Referat af bestyrelsesmøde den 16. maj 2022
Deltagere: Mikael, Mia, Angela, Lene og Anne-Marie (referent)

Status barnevognsskur Intet nyt – vi afventer Jørgen Eriksen.
Status isolering af hoved/bagdøre Vi afventer fortsat at Frost vender tilbage med en dato for igangsætning. 
Status Graffiti Det er fjernet – vi afventer faktura på udført arbejde. 
Status dmgreenkeeping.dk Firmaet igangsætter inden udgangen af maj og kommer igen i juli.
Advokatskrivelse Bestyrelsen har set sig nødsaget til, at tage kontakt til advokat pba at en andelshaver ikke overholder foreningens vedtægter vedrørende lån/fremleje af lejlighed. Der er sendt et brev dd. med påbud om, at bebo lejligheden alternativt fremsende en fremlejekontrakt til godkendelse. 
Opfølgning fra Generalforsamling Eneste udestående er køb af kalender til bookning af lån af haven. Anne-Marie køber en kalender for 2023 – 2022 hænger allerede i vaskekælderen. 
Hærværk i nummer 22 Fredag aften har en person fået adgang til opgangen, søgt direkte mod lejligheden 5. tv opført sig truende og på vej ned smadret et vindue mod gården og ruden i opgangsdøren. Episoden er anmeldt til politiet og foreningens forsikring. Frost har været ude og ”lappe”, så man kan bruge døren mod gården. Der er leveringstid på ruderne.
Forslag fra Niklas om opsætning af kamera Bestyrelsen har pba af weekendens episode modtaget et forslag om opsætning af kamera på opgangen. Der er bred enighed om, ikke at købe og installere dette, da det er bekosteligt og der er mange regler (gdpr) forbundet med opsætning. 
Havemøbler Anne-Marie foreslog køb af 2 nye havemøbelsæt i træ. Der var enighed om at der købes 2 sæt. Det affødte en dialog om de møbler der allerede er. Vi spørger Claus om han kan reparere det ene bord, hvis træet fra bordet med de 2 bænke, kan bruges er det fint. De lave plaststole kasseres. Anne-Marie køber møblerne inkl. Hynder og Mia kontakter Claus.
Eventuelt Der var enighed om på Generalforsamlingen at fællesrummet i kælderen skal gøres anvendeligt.  Bestyrelsen har allerede fået tilkendegivelse fra Rikke Bibovski om hjælp til indretning mv. Vi tager punktet med på næste bestyrelsesmøde.
Lene orienterede om, at havebudgettet var overskredet med 700,-kr.
Formanden konstaterede at der på trappen i nummer 3 var flere andelshavere der har ting stående udenfor deres døre. Opgangene skal være ryddet i henhold til brandmyndighedernes regler. Mikael skriver til de enkelte andelshavere.
Angela nævnte at der igen er fundet cigaretskodder i gården/haven. 
Fugtskade i nummer 22,3.th Punktet behandles som sidste punkt, da Angela har særinteresse i sagen. Der er konstateret fugt i et rum i lejligheden fra utæt tagrende, som netop er skiftet. Foreningen anerkender skaden og foreslår, at udbedringen sker ved i henhold til den rapport Niklas har fremsendt. Vi foreslår at Hans Jørgen der er malermester udbedrer skaden. Mikael skriver til Niklas. 
 Næste møde er den 13. juni 2022, kl. 19.00 hos Mia
